
За да се показва Той мощен 
 
2 Летописи 16:1-9 В тридесет и шестата година от царуването на Аса, Израилевият цар Вааса, 

като възлезе против Юда, съгради Рама, за да не остави никого да излиза от Юдовия цар Аса, 
нито да влиза при него. 2 Тогава Аса извади сребро и злато из съкровищницата на Господния 

дом и на царската къща та прати при сирийския цар Венадад, който живееше в Дамаск, да 
рекат: 3 Нека има договор между мене и тебе, както е имало между баща ми и твоя баща; 
ето пратих ти сребро и злато; иди, развали договора си с Израилевия цар Вааса, за да се 

оттегли от мене. 4 И Венадад послуша цар Аса та прати началниците на силите си против 
Израилевите градове; и те поразиха Иион, Дан, Авел-маим и всичките Нефталимови житници-

градове. 5 И Вааса, като чу това, престана да гради Рама, и преустанови работата си. 6 Тогава 
цар Аса взе целия Юда, та дигнаха камъните на Рама и дърветата й, с които Вааса градеше; 
и с тях съгради Гава и Масфа. 7 А в това време гледачът Ананий отиде при Юдовия цар Аса 

та му рече: Понеже си уповал на сирийския цар, а не си уповавал на Господа своя Бог, затова 
войската на сирийския цар избегна и ръката ти. 8 Етиоптяните и ливийците не бяха ли 

огромно множество, с твърде много колесници и конници? Но пак, понеже ти упова на 
Господа, Той ги предаде в ръката ти. 9 Защото очите на Господа се обръщат насам-
натам през целия свят, за да се показва Той мощен в помощ на ония, чиито сърца 

са съвършено разположени към Него. В това ти си постъпил безумно, защото от сега 
нататък ще имаш войни. 

 
Римляни 9:16 И тъй, не зависи от този, който иска, нито от този, който тича, но от Бога, 
Който показва милост. 

 
Михей 6:6-9 С какво да дойда пред Господа, И се поклоня пред Всевишния Бог? Да дойда ли 

пред Него с всеизгаряния, С едногодишни телци? 7 Ще благоволи ли Господ в хиляди овни, 
Или в десетки хиляди реки от масло? Да дам ли първородния си за престъплението си, Плодът 
на утробата си за греха на душата си? 8 Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво 

иска Господ от тебе, Освен да вършиш праведното, да обичаш милост, И да ходиш 
смирено със своя Бог? 9 Гласът Господен вика към града, И мъдрият човек ще се бои от 

името Ти; Слушайте тоягата и Онзи, Който я е определил. 
 

Притчи 25:21-22 Ако е гладен ненавистникът ти, дай му хляб да яде, И ако е жаден, напой 
го с вода, 22 Защото така ще натрупаш жар на главата му И Господ ще те възнагради. 
 

Матей 5:38-45 Чули сте, че е било казано: "Око за око, зъб за зъб". 39 А пък Аз ви казвам: 
Не се противете на злия човек; но, ако те плесне някой по дясната буза, обърни му и 

другата. 40 На тогова, който би поискал да се съди с тебе и да ти вземе ризата, остави му и 
горната дреха. 41 Който те принуди да вървиш с него една миля, иди с него две. 42 Дай на 
оногова, който проси от тебе; и не се отвръщай от оногова, който ти иска на заем. 43 Чули 

сте, че е било казано: "Обичай ближния си, а мрази неприятеля си". 44 Но Аз ви казвам: 
Обичайте неприятелите си и молете се за тия, които ви гонят; 45 за да бъдете чада на 

вашия Отец, Който е на небесата; защото Той прави слънцето Си да изгрява на злите и на 
добрите, и дава дъжд на праведните и на неправедните. 
 

Исая 26:1-6 В оня ден тая песен ще се изпее в Юдовата земя: Имаме укрепен град; 
Спасение ще тури Бог за стени и подпорки. 2 Отворете портите, За да влезе праведният 

народ, който пази истината. 3 Ще опазиш в съвършен мир Непоколебими ум, Защото 
на Тебе уповава. 4 Уповавайте на Господа винаги, Защото Господ Иеова е вечна канара: 5 
Защото събаря живеещите на високо, Снишава високостоящия град, снишава го дори до 

земята, Хвърля го дори в пръстта. 6 Ногата ще го потъпче - Нозете на сиромаха, стъпките 
на бедния. 

 


